
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 29 (vigésima nona ) Sessão Ordinária da terceira Sessão Legislativa, 

da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova Russas 

realizada aos 18 ( dezoito  ) dias do mês de setembro de 2019, às dezessete 

horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito 

a Rua Manoel Peixoto N 2  170, Centro desta cidade, sob a presença dos 

vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Francisco Marcelo Tavares 

Evangelista, Francisco José de Sousa Diogo, Francisco Hudson Guilherme 

Araújo, Izabel Moura de Carvalho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira 

Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Paulo Alexandre de Sousa 

Xavier e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. 

Presidente, em nome de Deus fez a abertura da sessão iniciando o 

expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida 

solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da sessão 

ordinária que foi aprovada. Leitura dos Requerimentos de n2s 037 à 

041/2019, todos de autoria do Vereador Marcelo Evangelista que requerem 

respectivamente: Informações sobre cessão de veículo da secretaria de 

saúde para membro do Poder Legislativo; Informação do Demutran, 

indagando se o mesmo foi oficiado pelo MP local no sentido de realizar blitz 

e se algum membro do Poder Legislativo foi privilegiado com informações; 	•, 

Limpeza do terreno próximo ao posto de saúde do Alto da Boa Vista; 

Limpeza no Distrito de Canindezinho e Limpeza no terreno próximo a 

Creche Maria Rosa da Conceição( aprovados). Leitura das Indicações de n 2 s 

027 à 029/2019, todas de autoria do Vereador Marcelo Evangelista que 

indicam respectivamente: Limpeza e dedetização nos mercados municipais; 

Construção de Praça na Projetada, ao lado do Posto de Saúde do Alto da 

Boa Vista; Aquisição de uma viatura para a Guarda Municipal (aprovadas). 	' 

Leitura da Moção de Pesar de autoria do Vereador Marcelo Evangelista aos 

familiares do Sr. Edmar Amor Alves (aprovada). Leitura da Moção de Pesar 

de autoria do Vereador Denilson aos familiares do Sr. Antônio Carlos de 

Sousa (aprovada). Proposta de Emenda à Lei Orgânica n2  05/2019. Moção 

de Congratulações de autoria da Vereadora Socorrinha Holanda ao 

Município de Ipaporanga pelos 32 anos de Emancipação Política (aprovada) 

• Moção de Congratulações de autoria do Vereador Teixeira Frei4_aao 



Prefeito Municipal Dr. Rafael Pedrosa pelos resultados obtidos nos índices 

relativos a gestão e transparência apresentada pelo Tribunal de Contas do 

Estado (aprovada). Leitura DA EMENDA À LEI ORGÂNICA N 05/2019 COM 

A EMENDA MODIFICATIVA APRESENTADA. Após as discussões, foi sugerido 

pela vereadora Izabel que possam avaliar melhor a emenda na presença da 

assessoria jurídica desta casa (a matéria foi retirada de pauta). Palavra foi 

facultada por 10 (dez) minutos ao Sr. Donizete Alves da Silva, técnico de 

endemias junto a Secretaria Municipal de Saúde. NAS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Hudson Guilherme- Saudou a todos, e cobrou mais uma vez a 

adesivação dos carros da prefeitura; Falou sobre as decepções que 

acontecem na política onde as pessoas são colegas e não amigos; Disse que 

está cansado de pedir tantas coisas e não ser atendido e que deseja que as 

coisas melhorem na administração. Pedro Lira - Saudou a todos e iniciou 

dizendo que a arte do político é de pedir, que foi eleito pelo povo e que o 

povo cobra ele, mas que é ruim não poder fazer muito. Toinha do Capitão 

- Saudou a todos, parabenizou Hudson e manifestou seu apoio ao mesmo 

dizendo que infelizmente a política não é da forma que pensamos e que 

falta respeito de uns para com os outros, que devem todos fazerem seus 

trabalhos e que a resposta vem do povo. Marcelo Evangelista - Saudou a 

todos, cobrou que chamem os agentes de endemias que passaram na 

seleção e que seja feito concurso público; Disse que Edmar era uma das 

pessoas que faziam hemodiálise e pediu que tenham mais atenção com 

essas pessoas; Parabenizou Moses pela emenda destinada ao tratamento 

das pessoas que fazem esse tratamento. Denilson - Saudou a todos, disse 

que tudo depende de ações políticas e que precisamos correr em busca; 

Disse que as pessoas precisam ter posição política e deixarem de baleia; 

( 
tY2 	Disse que ninguém aqui é besta e que pessoas que querem mostrar 

honestidade já fizeram parte de cargos em administrações passadas e hoje 

são complicados por fazerem coisas erradas; Manifestou seu apoio ao 

Vereador Hudson e disse desejar que o mesmo não se desiluda da política 

por conta do ocorrido. O Sr. Presidente Adalberto Filho parabenizou 

Hudson por seu pronunciamento e pela sessão solene em Homenagem ao 

Dia da Pessoa com Deficiência. Adalberto disse que são essas ações que 

mostram que a política tem valor e que vale a pena. Não havendo mais nada 

a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão, mandando que lavrasse a presente ata que 

após lida e discutida deverá ser assinada pelos vereadores presentes. Nova 

Russas, 18 de setembro de 2019. 
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